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(A drágaság.)"Mikor az ősz legelején a szá- pártok kavargása közben történt a soproni puccs, a' hazinyomíld 1920 

azságra és a korona esésére való hivatkozással az is- király megérkezésével, valamint a Budaörs közeié*
.en tudja hányadik drágulási folyamat vette kéz- ben kedvező eredménynyel végbement harcokkal, 
detét. A kormány mindjárt megmozdult és neki gyűr-* Ezek az eddigi politikai küzdelmeknél jóval szenzá- 
között a drágaság letörésének, persze a maga mód- ciósabb események most már mindenkit magukkal 
szere alapján, nagy és kis bizottságok szervezésével és ragadtak és talán maga az öydög sem törődött a 
a bürokrácia alkalmazásával. Alig hogy megkezdőd- politikai események iránt nem túlságosan érdeklődő 
tek a munkálatok, a drágaság fokozott erővel tör- árdrágítókkal, akik a zűrzavarban hatalmas iram- 
tetett előre és a búza. méter mázsájának ára elérte az mai törtettek előre, odáig fejlesztve a dolgokat, hogy 
ezernyolcszáz koronát, ami persze egyszerre fölrúg- a búza métermázsájának ára immár meghaladja a 
tatta a liszt* de különösen a kenyér árát. Ebben az kétezer koronát, aminthogy a többi élelmiszer és 
időtájban már az egységes uralkodó párt nyélbe- iparcikk ára is húsz-harminc százalékkal emelke- 
ütése foglalkoztatta a képviselőket, a pártokat és a dett. Most azután megjelent a hiradás, hogy a ke- 
nagyközönséget s ebben a máskülönben dicséretes nyér és a péksütemény jóval magasabb árhoz ért el, 
küzdelemben mindenki rendkívül mellékesnek tar- persze, nem azzal a szándékkal, hogy nagy pauzát 
tóttá, hogy az élelmiszerek és az iparcikkek árai tartson, vagy hogy véglegesen megálljon. Egyszóval 
emelkednek-e vagy nem. És a nemtörődömség ez a politikai események hatása alatt a különféle szen- 
idején, amikor a drágítás letörésére szervezett intéz- zációk mögött lépésől-lépésre emelkedett a drága- 
mény is a politika vizein evezett, egyesek minden ság, alighanem nagy meglepetésére annak a tiszte- 
különösebb feltűnés nélkül drágítottak, jókedvet* létreméltó szervnek, amely a drágaság ellen alakult 
egészséget és kövérséget biztosítva maguknak. A bu-ás amelynek legnagyobb sikere abban rejlik, hogy a 
za ára pedig elérte az egyezerkilencszáz koronát a lakosság egyik legfontosabb élelmiszere, a krumpli, 
ilyenformán a szegény emberek megint síráshoz fog- még mindig nem érte el kilónkint a tíz-tizenöt korog­
tak a kenyér drágulása miatt. A nagy politika és t’s bogy ezt á cikket ihég mindig meg lehet kap­

ni nyolc koronáért, ami pedig, alapjában véve. horri­
bilis 4r.


